

Onkraj didaktike: Vedenje, čustva, misli in ... odnos

Predavanja za glasbene pedagoge

... ki čutijo potrebo po razširitvi znanja ter načinov komuniciranja z učenci

Predava: psihologinja Jasna Solarović



Vsebina predavanj:

- **razvojne značilnosti** otrok različnih starosti in kako to pri poučevanju upoštevati in izkoriščati,
- **ozadje vedenja otrok**, kakršno je kljubovalnost, nezanimanje, površnost, neuspešnost, ki zaostaja za otrokovimi zmožnostmi ...,
- **trikotniški odnos** med učiteljem, staršem in učencem,
- stanja, ki omogočajo **ustvarjalnost in zbranost**.

Kraj: V prostorih vaše glasbene šole.

Zanimanje in vprašanja sporočite po telefonu (031 652 512) ali e-pošti (jasna.solarovic@guest.arnes.si).

Nameni:

Da lahko učencem bolje pomagate **napredovati** v razvoju – glasbenem in osebnostnem.

Da spoznate, kaj vse pri svojem ravnanju z otrokom že počnete **koristno in uspešno**.

Predavanja so lahko podlaga za izkustveno učenje v obliki delavnic. Te namreč omogočajo poglobljanje v primerov iz prakse, izboljševanje stika z učenci ter **spoznavanje sebe in drugih** na varen in nadvse koristen način.

"Udeležba na delavnici mi je prinesla veliko zanimivih in pri mojem poklicu uporabnih informacij. Opazila sem, da sem tiste dni po delavnici dobila nek čisto nov zagon in samo-motivacijo pri poučevanju. Začela sem poučevati z drugačnim pristopom k učencem, in opažam, da ima veliko pozitivnih učinkov."

"Način dela predavateljice je vsekakor drugačen, kakor smo v splošnem vajeni, v času, ko bi želeli v čim krajšem obdobju sprejeti čim več informacij. Včasih se moramo enostavno spomniti, da smo socialna bitja in da komuniciramo tudi neverbalno."

Jasna Solarović je psihologinja in psihoterapevtka iz Ljubljane. Specializira **psihodramsko psihoterapijo** v *Birmingham Institute for Psychodrama* v Veliki Britaniji. Usposabljala se je tudi iz **družinske systemske psihoterapije** pri Petru Nemetschku iz *Verein für Familien Therapie* (2002–2006). Terapevtsko dela individualno z otroki in starši ter tudi zgolj odraslimi. Pri delu poleg besed uporablja predmete, zgodbe, projekcijske tehnike, elemente psihodrame ter gibanje.

Bila je asistentka na Fakulteti za socialno delo (2004–2007). Od leta 2005 vodi programe za otroke s čustvenimi in vedenjskimi težavami ter njihove družine. Oktobra 2009 je soustanovila *Perot – Društvo za sobivanje človeškega*, ki prireja **programe za podporo čustvenemu in socialnemu razvoju** ter **izobraževalne delavnice** za svetovalne in pedagoške delavce. V zadnjih letih je vodila nekaj **seminarjev za učitelje glasbe** z naslovom "Duševne plati otrok in kako jih pri poučevanju upoštevati" (v GŠ Velenje, februarja in oktobra 2011; v GŠ Grosuplje, marca 2012; v GŠ Celje, aprila in maja 2014; v GŠ Nazarje pa predavanje 2015). Na Klavirskih dnevih EPTA 2011 je imela predavanje z naslovom "Kdo ve, kam naj učenec gre?", leta 2012 pa delavnico "Kaj dela vaja?".

JASNASOLAROVIĆ
PSIHOTERAPEVKA

www.psihoterapija-jasnasolarovic.si



PEROT
Društvo za
sobivanje človeškega

www.perot.si